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2. Dạng tỷ lệ và phân số 

Bài 1: (a) 2 kg ÷ 0,5 kg = 4 lượt. 

(b) 4 × (
1

4
) = 1 kg tặng thêm. 

(c) Tỷ lệ kẹo tặng / kẹo mua = 1: 2 = 
1

2
 = 50%. 

Bài 2: (a) 2 + 3 + 5 = 10. 

(b) Mỗi phần = 100 ÷ 10=10 triệu 

A = 20, B = 30, C = 50 (triệu). 

(c) A = 20%, B = 30%, C = 50%. 

Bài 3: (a) 2 + 3 + 4 = 9. 

(b)  

Bánh ngọt 4 phần = 200 cái → 1 phần=50.  

Bánh mì = 2 × 50 = 100, bánh bao = 3 × 50 = 150 

(c) Tổng = 100 + 150 + 200 = 450 cái. 

Bài 4: (a) Còn 80 – 30 = 50 sản phẩm. 

(b) 
30

8
 = 

3

8
 

(c)
3

8
 = 37,5%. 

Bài 5: (a) 
1

3
 của 60tr = 20tr. 

(b) 
1

4
 của 60tr =15tr. 

(c) Còn lại ( )60 20 15 25 .tr= − + =  

 

 

 


